

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА Д**ОКТАА**Л

от 11 ноября 2022 г. № 724

г. Кызыл

О внесении изменений в постановление Правительства Республики Тыва от 5 февраля 2020 г. № 32

Во исполнение Указа Главы Республики Тыва от 26 сентября 2022 г. № 287 «О внесении изменений в Указы Главы Республики Тыва от 15 октября 2021 г. № 408 и от 15 октября 2021 г. № 409» Правительство Республики Тыва ПОСТАНОВ-ЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Правительства Республики Тыва от 5 февраля 2020 г. № 32 «Об утверждении Положения о государственной информационной системе «Гость Тувы» следующие изменения:
 - 1) в постановлении:
- а) в пункте 2 слова «Министерство культуры и туризма» заменить словами «Агентство по туризму»;
 - б) пункт 3 изложить в следующей редакции:
- «3. Агентству по туризму Республики Тыва подать заявку на включение ГИС в реестр государственных информационных систем Республики Тыва.

Министерству цифрового развития Республики Тыва до 1 февраля 2023 г. ввести в эксплуатацию ГИС и зарегистрировать ее в реестре государственных информационных систем Республики Тыва.»;

- 2) в разделе 4 Положения о государственной информационной системе «Гость Тувы» слова «Министерство культуры и туризма» заменить словами «Агентство по туризму».
- 2. Разместить настоящее постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава Республики Тыва



В. Ховалыг